



В Киреевском районе задержан подозреваемый в убийстве

21 января 2014 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении на улице в г.Киреевске тела 51-летнего местного жителя с множественными телесными повреждениями различного характера. По данному факту следственным отделом по г.Киреевск СУ СКР по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных и проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в настоящее время установлено и задержано лицо, причастное к совершению данного преступления. Им оказался 32-летний житель г.Киреевска.

По версии следствия, встретив на улице ранее незнакомого потерпевшего, злоумышленник в ходе ссоры подверг его избиению, нанеся множество ударов руками и ногами по различным частям тела. От полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия, а подозреваемый скрылся.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Января 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/812916>